

В Ангарске состоялся суд над начальником налоговой полиции

Он обвиняется в злоупотреблении служебными полномочиями и подлоге документов. Потерпевшим выступает ангарчанин, против которого было сфабриковано уголовное дело.

Николай Труфанов шесть лет проработал в фирме "Ангарскнефтепродукт". Он занимал должность заместителя директора. В 1999 году предприятие перечислило в один из московских банков два с половиной миллиона рублей, которые должны были пойти на уплату налогов. Однако у банка изъяли лицензию, и деньги ангарской фирмы пропали. В происшедшем обвинили Труфанова. Ангарская межрайонная налоговая полиция возбудила уголовное дело. Однако последующая комплексная проверка прокуратуры, областной налоговой полиции управления по борьбе с экономическими преступлениями показала, что дело было сфабриковано. Теперь это будет доказываться в суде.

- Против меня сфабриковали уголовное дело, когда в прокуратуре мне его предъявили, там было ясно, подделка моих подписей, фальсификация. Несколько томов, - говорит потерпевший Николай Труфанов.

Расследование показало, что протоколы допросов Труфанова в налоговой полиции им не подписывались. Как утверждает сам потерпевший, его подпись была подделана. Сфальсифицированным признано заявление, в котором Николай Труфанов, якобы, написал о том, что вернул государству два с половиной миллиона из своего кармана, тем самым, признав свою вину. После расследования областной прокуратуры в конце прошлого года начальнику ангарской налоговой полиции были предъявлены обвинения.

- Прокуратура возбудила уголовное дело в отношении начальника налоговой полиции, который обвиняется по двум статьям - злоупотреблении должностными полномочиями и подлогами, - продолжил Николай Труфанов.

Теперь Николай Труфанов выступает в суде потерпевшей стороной. Два года назад он уволился из фирмы, за это время стал инвалидом второй группы и не может найти работу. Сразу после возбуждения уголовного дела оставил свою должность и начальник налоговой полиции. Теперь он работает в частной фирме. Судебные слушания по этому делу продлятся несколько дней. Если вину экс-начальника налоговой полиции докажут в суде, это будет первый случай успешной борьбы предпринимателей с фискальными органами.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЛАСТЬ, МИР 3040 12.03.2003, 14:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=6418> Bytes: 2171 / 2171 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)